
با وجود استفاده از سیستم کمک‌داور 
ویدیویی در فوتبال کشور و افزایش 
تعداد بازی‌های موجود با سیستم 
VAR در لیگ برتر این فصل، همچنان 
شرایط داوری در فوتبال ایران قابل نقد 
است و حتی با وجود استفاده از این 
سیستم که البته آن نیز نقص‌های 
خود را دارد، شاهد برخی تصمیمات 
عجیب و اشتباهات از سوی داوران 
هستیم. در همین حال، آموزش 
نادرست در طول دو فصل اخیر و عدم 
آگاهی داوران و بویژه داوران VAR در 
استفاده از سیستم کمک‌داور ویدیویی 
در بسیاری از بازی‌ها باعث توقف‌های 
طولانی مدت در جریان بازی شده 

که به کیفیت مسابقات و ریتم بازی 
فوتبال لطمه زده است. حالا رئیس 
دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال اما 
از الزامات جدید داوری در نیم‌فصل 
دوم لیگ خبر داده تا دیگر شاهد 
توقف‌های طولانی مانند نیم‌فصل 

نخست لیگ برتر نباشیم.
 دانیال مرادی درباره این الزامات که از 
حالا لازم‌الاجراست گفت: »با توجه به 
تجربه کافی که از سال گذشته در زمینه 
استفاده از تکنولوژی داور ویدیویی 
به دست آوردیم و با در نظر گرفتن 
اینکه شرایط داوری بر اساس آخرین 
متدهای روز دنیا در حال انجام است، 
تصمیم داریم از هفته جاری میزان 
توقف بازی بابت بررسی صحنه‌های 
مشکوک VAR را به حداقل برسانیم. 
هدف ما حفظ جریان طبیعی بازی 
و جلوگیری از توقف‌های طولانی‌مدت 

تنها در  به همین دلیل،  است. 
 VAR از  صحنه‌های کاماً ضروری 

استفاده خواهد شد.«
 بنابراین احتمالاً از این به بعد در 
بازی‌های لیگ برتر، شاهد استفاده 
VAR صرفاً در صحنه‌های واضح  از 
و ضروری باشیم؛ مشابه آنچه امروز 
در لیگ برتر انگلیس اتفاق می‌افتد. 
مرادی همچنین روی ایجاد آرامش در 
کنار خط تأکید کرد: »یکی از نکات مهم، 
رصد دقیق اتفاقات نیمکت‌هاست. 
داور چهارم طبق قوانین فیفا اختیار 
کامل دارد که به‌صورت مشهود با 
خاطیان روی نیمکت برخورد کند. 
برای مثال، قانون حضور تنها یک نفر 
کنار خط و داخل محوطه فنی باید 
رعایت شود و در صورت تخلف، این 
موضوع خطا محسوب شده و می‌تواند 
شامل جریمه‌های مختلف طبق قوانین 

فیفا، در همان لحظه شود. همچنین 
طبق قانون فیفا، از این پس تنها 
کاپیتان‌های دو تیم مجاز به صحبت 
با داور هستند و هیچ بازیکن دیگری 
حق انجام این کار را ندارد. در صورت 
نقض این قانون، بازیکن خاطی بسته 
به شرایط با جریمه‌هایی از کارت زرد 
تا کارت قرمز مواجه خواهد شد و در 
صورت گزارش داور، احتمال محرومیت 

نیز وجود دارد.«
 

حمایت هیأت فوتبال استان 
تهران از داوران پایتخت

البته که مهم‌ترین بخش در تغییر 
شرایط داوری در ایران، لزوم اجرایی 
شدن این صحبت‌ها در جریان بازی‌ها 
و آموزش مناسب برای داوران و تیم‌ها 
است که بتوانند این مسائل را رعایت 
کنند و به نظر، حضور ۲۵ داور استان 

تهران در سمینار آموزشی نیم‌فصل 
اول لیگ برتر گامی در راستای افزایش 
کیفیت داوری در نیم‌فصل دوم لیگ 

برتر برای ادامه فصل باشد.
هیأت فوتبال استان تهران روز گذشته 
خبری را روی خروجی سایت خود 
قرار داد که 25 داور را اخیراً به سمینار 
کرده و همه  اعزام  دانش‌افزایی 
هزینه‌ها نیز از سوی هیأت فوتبال 

پرداخت شده است که این گامی در 
جهت ارتقای سطح داوری است. این 
طور که شنیدیم هیأت فوتبال استان 
تهران در زمینه ایجاد آکادمی داوری نیز 
اقداماتی انجام داده که این موضوع 
به کشف استعدادهای تازه در داوری 
استان تهران که مهم‌ترین استان به 
لحاظ فوتبالی هم محسوب می‌شود، 

کمک خواهد کرد.

الزامات جدید داوری، همزمان با سمینار آموزشی 
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با توجه به 
اینکه اولویت 

دوم ایران از 
سوی فیفا مورد 

پذیرش قرار 
گرفته، ایران 

باید سفرهای 
هوایی نسبتاً 

طولانی تا 
محل برگزاری 
بازی‌های خود 

داشته باشد

یکی از چالش‌های بزرگ و اصلی 
فدراسیون فوتبال ایران پیش از هر 
دوره جام جهانی فوتبال، به توافق 
رسیدن با کشور محل برگزاری برای 
تعیین کمپ محل برگزاری تمرینات 
تیم ملی فوتبال کشورمان در خلال 
برگزاری جام جهانی است؛ به‌طور 
مثال فدراسیون فوتبال ایران در جام 
جهانی ۲۰۱۸، کمپی را در نظر گرفت 
که قرار بود در صورت صعود تیم ملی 
ایتالیا به این جام، در اختیار تیم 
ملی این کشور قرار بگیرد و در جام 
جهانی ۲۰۱۴ نیز حضور ایران در شهر 
سائوپائولو، توجه رسانه‌های جهان را 
به خود جلب کرد. اما در این دوره از 
جام جهانی با توجه به برگزاری هر 
سه بازی ایران در کشور ایالات متحده 
امریکا، چالش فدراسیون برای برگزاری 
بازی‌ها در کمپ تمرینی بیشتر از 
قبل نیز بود. پس از تصمیم درست 
فدراسیون فوتبال برای اعزام امیر 
قلعه‌نویی و مهدی محمدنبی به امریکا 
برای مراسم قرعه‌کشی جام جهانی، 
این دو نفر به همراه مسئول بین‌الملل 
فدراسیون فوتبال در امریکا ماندند تا از 
کمپ‌های تمرینی موجود در این کشور 
بازدید داشته باشند. اولویت اول امیر 
قلعه‌نویی و تیم ملی ایران، کمپ شهر 
ارواین در ایالت کالیفرنیا بود اما به نظر 
می‌رسد که فیفا با دومین اولویت 
فدراسیون فوتبال ایران یعنی کمپ 
تمرینی کینو در دومین شهر ایالت 
آریزونا یعنی توسان موافقت کرده 
است و ایران اردوی خود در جام جهانی 
۲۰۲۶ را در این کمپ برگزار خواهد 

کرد؛ به همین مناسبت وضعیت این 
کمپ تمرینی بزرگ و چندمنظوره را 

بررسی کرده‌ایم.
 

یوزها در بزرگ‌ترین مجموعه 
تفریحی شهر

کمپ تمرینی کینو که در شهر توسان 
قرار دارد، با توجه به چندمنظوره بودن 
بزرگ‌ترین مجموعه ورزشی و تفریحی 
در جنوب آریزونا محسوب می‌شود 
و سالانه میزبان رویدادهای کنترل 
ورزشی، سرگرمی، فرهنگی و تجاری 
است. ورزشگاه اصلی این کمپ، خانه 
دو تیم بزرگ و مشهور بیسبال امریکا 
یعنی آریزونا دایموند‌بکس و شیکاگو 
وایت ساکس است و تیم‌های بیسبال 
زمین‌های  از  منطقه  آن  در  زیادی 
مختلف این کمپ استفاده می‌کنند. 
امکانات بیسبال که عمدتاً در مجموعه 
اصلی یافت می‌شوند، شامل هفت 
زمین کامل، دو نیمه زمین، ورزشگاه 
یادبود پیشکسوتان کینو )با 11هزار نفر 
گنجایش(، سه باشگاه با خدمات کامل 
و بیش از 4000 فضای پارکینگ است. 
امکانات مجموعه شمالی شامل چهار 
زمین فوتبال، یک زمین با گنجایش 
یک‌هزار تماشاگر، ورزشگاه شمالی 
با 2300نفر گنجایش، یک باشگاه 
با خدمات کامل و پارکینگ اضافی 
است.   ورزشگاه فوتبال این مجموعه 
که ۳۲۰۰ نفر ظرفیت دارد، میزبان 
بازی‌های خانگی تیم نیمه‌حرفه‌ای 
اف‌سی توسان در لیگ نیمه حرفه‌ای 
USL است و باشگاه مشهور نیویورک 
ردبولز که در لیگ حرفه‌ای فوتبال 
امریکا بازی می‌کند معمولاً بازی‌های 
دوستانه پیش‌فصل خود را در این 
مجتمع  می‌کند.  برگزار  ورزشگاه 
به‌تازگی  که  167هکتاری  جنوبی 
افتتاح شده است، 12 زمین چمن 
طبیعی برای فوتبال و سایر ورزش‌ها، 
20زمین پیکل‌بال )نوعی ورزش راکتی(، 

جلسه یوفا برای بررسی تحریم جام ۲۳
 طبق گزارش سایت مشهور دویچه‌وله آلمان، جام 
جهانی روسیه در ۲۰۱۸ و قطر در ۲۰۲۲ سیاست، 
همچنان بر پیش‌زمینه‌های جام جهانی ۲۰۲۶ در 
امریکا سایه انداخته است. با توجه به تنش در 
روابط بین دولت‌های اروپایی و ایالات متحده، 
درخواست‌ها برای تحریم جام جهانی ۲۰۲۶ توسط 
تیم‌های اروپایی در برخی محافل جدی‌تر شده 
است. سیاستمداران، هواداران و مدیران فوتبال 
بر این باورند که اقدامات دولت ترامپ، بویژه 
در رابطه با گرینلند، شرکت در این تورنمنت را 

مشکل‌ساز کرده است.
 با توجه به سابقه ترامپ در تغییر مواضع ناگهانی 
درباره مسائل مختلف، دولت‌های اروپایی باید 
برای همه احتمالات آماده باشند، حتی با وجود 
اعام بعدی که چهارچوب توافق با ناتو برای 
گرینلند تأیید شده است. اتحادیه‌های فوتبال 
نیز باید همین آمادگی را داشته باشند. موگنس 
جنسن سخنگوی حزب سوسیال دموکرات دانمارک 
در امور فرهنگ، رسانه و ورزش، به DW گفت که 
دانمارک، که گرینلند بخشی نیمه‌خودمختار از 
این کشور است، هنوز درخواست تحریم نداده 
است. با این حال جنسن افزود اگر ترامپ 
تصمیم بگیرد که حمله نظامی تنها راه رسیدن 
به هدفش است، اوضاع تغییر خواهد کرد. 
گزارش‌ها نشان می‌دهد اتحادیه فوتبال اروپا 
از رؤسای  با حضور تعدادی  یوفا جلسه‌ای 
فدراسیون‌های فوتبال برگزار کرده است. احتمالاً 
۱۰ درصد تعرفه‌ای که ترامپ هفته گذشته بر ۸ 
 کشور اروپایی اعمال کرد، یکی از موضوعات اصلی 

بوده است.
 ترامپ گفته بود در صورتی که توافق ناتو »نهایی« 
شود، این تعرفه‌ها لغو خواهد شد. از این ۸ کشور، 
نروژ، هلند، آلمان، فرانسه و بریتانیا )انگلستان 
و اسکاتلند( پیش‌تر به جام جهانی راه یافته‌اند 
در حالی که دانمارک، سوئد و ایرلند شمالی در 
پلی‌آف حضور دارند. کشور نهایی، فنلاند، موفق 
به صعود نشده است. این تنها دانمارکی‌ها نیستند 
که مجبور به بررسی گزینه تحریم می‌شوند. 
در آلمان نیز تعدادی از سیاستمداران درباره 
تحریم اظهارنظر کرده‌اند. جلسه یوفا می‌تواند 
تعیین‌کننده تلاش‌ها برای شکل‌گیری یک اتحاد 
اروپایی جهت تحریم جام جهانی باشد. با حضور 
۱۶ تیم اروپایی از ۴۸ تیم و باشگاه‌های قدرتمند 
جهان، هر اقدام اتحادیه‌های اروپایی احتمالاً 
توجه جهانی را جلب خواهد کرد و ممکن است 

برخی کشورها آن را دنبال کنند.

 

 برنامه الجزایر تغییر کرد

 هلند جایگزین ایران شد
 در حالی که یکی از رسانه‌های خبری قطر از احتمال 
برگزاری دیدار دوستانه تیم ملی ایران مقابل الجزایر 
در انگلیس خبر داده بود، حالا دو بازی دوستانه 
این تیم در ماه فروردین قطعی شده و به نظر باید 
پرونده بازی دوستانه بین تیم ملی ایران و الجزایر 
را منتفی دانست. طبق ادعای رسانه‌های آفریقایی 
معتبر، تیم ملی الجزایر در اولین بازی خود در اردوی 
تدارکاتی ماه فروردین در ورزشگاه ومبلی به مصاف 
اروگوئه خواهد رفت و پس از آن در ورزشگاه خانگی 
باشگاه آرسنال یعنی استادیوم امارات به مصاف 
هلند خواهد رفت. این در حالیست که رسانه‌های 
عربی پیش از این ادعا کرده بودند که الجزایر پس 
از تقابل با اروگوئه در لندن در شهر منچستر به 

مصاف ایران خواهد رفت.

 

تمجید ویژه یک سایت یونانی از طارمی 

 الگویی با ذهنیت قهرمانی
وجود  با  یونان  ورزشی  سایت‌های  از   یکی 
اخیر  بازی  در  طارمی  مهدی  نیمکت‌نشینی 
المپیاکوس، از ستاره ایرانی این تیم تمجید کرد. 
سایت »thrylos۲۴« یونان در رابطه با طارمی 
نوشت: »مهدی طارمی حتی زمانی که بازی نمی‌کند 
هم نشان می‌دهد ذهنیت قهرمانی یعنی چه. 
تیم فوتبال المپیاکوس در فصل جاری یکی از 
باکیفیت‌ترین و کامل‌ترین خطوط حمله سال‌های 

اخیر خود را در اختیار دارد. 
مثلث ایوب الکعبی، مهدی طارمی و رومن یارمچوک 
با ویژگی‌های فنی متفاوت، تنوع و عمق قابل 
توجهی به خط حمله این تیم داده‌اند و شرایطی 
ایده‌آل را برای خوزه لوئیز مندیلیبار فراهم کرده‌اند. 
در میان این سه مهاجم، طارمی نه فقط به خاطر 
گل‌هایش، بلکه بیش از همه به دلیل ذهنیت 
حرفه‌ای و تلاش روزمره‌اش برجسته است. مهاجم 
ایرانی تا اینجای فصل ۱۴ گل به ثمر رسانده و 
همواره آماده کمک به تیم است؛ حتی زمانی که 
در ترکیب اصلی قرار نمی‌گیرد. در دیدار اخیر 
مقابل ولس، مندیلیبار تصمیم گرفت به طارمی 
استراحت بدهد؛ تصمیمی که درباره ژلسون مارتینز 
هم گرفته شد، چرا که تمرکز کادر فنی روی جدال 
حساس با آژاکس بود. هدف کاملاً مشخص بود: 
حفظ شادابی و انرژی بازیکنان برای مهم‌ترین 
بازی اروپایی فصل. با وجود اینکه طارمی در این 
مسابقه به میدان نرفت، پیام خودش را به‌خوبی 
منتقل کرد. دقایقی پس از پایان بازی و در حالی 
که بیشتر بازیکنان راهی رختکن شده بودند، این 
مهاجم ایرانی در زمین ماند و به‌تنهایی تمرینات 
بدنی انجام داد. رفتاری که به‌خوبی نشان داد 
حرفه‌ای‌گری در بالاترین سطح یعنی چه؛ حتی یک 

دقیقه را هم هدر نداد.«
 همین تصویر به‌خوبی توضیح می‌دهد چرا طارمی 
بازیکنی باارزش برای المپیاکوس محسوب می‌شود؛ 
بازیکنی که نه‌تنها گل و تجربه می‌آورد، بلکه الگو و 

مثال‌زدنی هم هست.

با کمپ تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ آشنا شوید

رؤیای آریزونا 

رختکن و پارکینگ کافی ارائه می‌دهد، این 
کمپ چندمنظوره همچنین منظره‌ای دیدنی از 

کوه‌های سانتاکاتالیا ارائه می‌دهد.
 

چالش سفرهای طولانی ملی‌پوشان
یکی از دلایلی که اولویت اول فدراسیون فوتبال 
ایران کمپ تمرینی شهر ارواین در ایالت 
کالیفرنیا بود، نزدیکی تقریبی این کمپ به 
محل برگزاری دو بازی اول ایران در ورزشگاه 
سوفای شهر لس‌آنجلس محسوب می‌شد 
اما حالا با توجه به اینکه اولویت دوم ایران از 
سوی فیفا مورد پذیرش قرار گرفته، ایران باید 
سفرهای هوایی نسبتاً طولانی تا محل برگزاری 
بازی‌های خود داشته باشد. ایران در دو بازی 

اول خود در گروهG جام جهانی 2026 در ورزشگاه 
سوفای که در شهر لس‌آنجلس از ایالت کالیفرنیا 
واقع شده است، به‌مصاف نیوزیلند و بلژیک 
می‌رود و سفر هوایی شاگردان امیر قلعه‌نویی از 
آریزونا به لس‌آنجلس چیزی حدود یک‌ساعت 
و 25دقیقه به ‌طول خواهد انجامید که از این 
حیث شرایط نسبتاً بهتر خواهد بود اما کار 
ایران در بازی سوم برای سفر به سیاتل و جدال 
مقابل مصر سخت خواهد بود. بازیکنان تیم 
ملی در بازی سوم خود در حالی در ورزشگاه 
لومن‌فیلد که در شهر سیاتل از ایالت واشنگتن 
واقع شده است، به‌مصاف مصر خواهند رفت 
که برای رسیدن به سیاتل، سفر هوایی 3ساعت 

و 10دقیقه‌ای را تجربه خواهند کرد.

پول‌های بلوکه شده اینجا به کار می‌آید
همان‌طور که پیش‌تر در روزنامه ایران ورزشی 
گزارش داده بودیم، برای حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶، ۱۰ونیم میلیون دلار پاداش برای 
هر تیم در نظر گرفته می‌شود. با توجه به 
شرایط کشور و تحریم‌ها مبلغ این پاداش 
در حساب پول‌های بلوکه شده ایران در فیفا 
قرار می‌گیرد و هزینه اجاره این کمپ برای 
دوره برگزاری جام جهانی و حضور ایران در 
این مسابقات از طریق این پول‌های بلوکه 
شده پرداخت خواهد شد و در واقع فدراسیون 
فوتبال ایران به‌طور مستقل پولی را برای 
 اجاره این کمپ مجهز و چندمنظوره پرداخت 

نخواهد کرد.

گزارش یک

محسن ذاکری
خبرنگار

همه کارشناسان فوتبال اعتقاد دارند که تیم 
ملی قدرتمند را باید از دل لیگ بیرون کشید و 
این یعنی لیگ باکیفیت باعث بالا رفتن سطح 
تیم‌های ملی می‌شود. در این بین نیم‌فصل 
نخست مسابقات لیگ برتر تمام شد و تیم‌ها 
آماده برگزاری در هفته هجدهم مسابقات 
هستند، حال این سؤال پیش می‌آید که لیگ 
برتر با وجود گذشت 17هفته چقدر به تیم‌های 
ملی‌ ملی ما کمک کرده است؟ این در حالی است 
که امسال سال جام جهانی است و تیم ملی باید 
چند ماه دیگر با رقبای خود در این میدان سخت 

دیدار کند.
نادر فریادشیران، کارشناس فوتبال به »ایران 
ورزشی« گفت: »اینکه می‌گویند تیم ملی خوب 
از لیگ خوب بیرون می‌آید، درست است اما 
این صحبت‌ها در زمانی است که تیم ملی به 
تازگی تشکیل شده باشد. این در حالی است که 
امیر قلعه‌نویی چند سالی است که هدایت تیم 
ملی را برعهده دارد و فعالیت او در تیم ملی برای 
نخستین سال نیست. مربی تیم ملی پیش از 
این وعده داد که جوانگرایی در تیم ملی با شیب 
ملایم انجام می‌شود که البته این موضوع تاکنون 

محقق نشده است.«

او در ادامه بیان داشت: »لیگ ما یک لیگ 
کاملاً معمولی است. با وجود این از دل همین 
لیگ برخی چهره‌ها بیرون می‌آیند که باید به 
آنها میدان داده شود. در حال حاضر تیم ملی 
شرایط خوبی ندارد و سن تیم ملی بالاست اما 
این تیم را نباید به لیگ برتر گره بزنیم چراکه 
لیگ ما به همان ظرفیت موجود کار پرورش 
بازیکنان را انجام می‌دهد. عاوه بر این تیم 
ملی از ظرفیت‌های موجود در لیگ برتر 
استفاده چندانی نمی‌کند، این در حالی است 
که اگر همین بازیکنان جوان ما در کشور دیگری 

حضور داشتند، ستاره می‌شدند.«
این پیشکسوت فوتبال کشور به صحبت‌های 
خود این‌گونه ادامه داد: »باید جوانان را به تیم 
ملی بیاوریم و به این نفرات فرصت بدهیم تا 
چهره‌هایی همچون بازیکنان دهه 90 به‌وجود 
بیایند؛ بازیکنانی همچون مهدی مهدوی‌کیا، 

مهرداد میناوند و سایر بازیکنانی که در 
سنین پایین به تیم ملی آمدند و ستاره 

شدند. در آن زمان برخی‌ها می‌گفتند 
که این بازیکنان را چرا به تیم ملی 
آوردید؟ اما دیدیم که این اقدام باعث 
شد تا این بازیکنان رشد کنند و حتی 

به فوتبال اروپا بروند.«
فریادشیران تصریح کرد: »دلیل 

ضعف لیگ برتر و تیم ملی را باید 
جست‌و‌جو کرد و پس از آن به فکر آن 
باشیم که ضعف‌ها را از بین ببریم. وقتی 
یک مربی بی‌نام و نشان را سرمربی تیم 
ملی جوانان می‌کنند، این باعث ناکامی 

فریاد شیران: میانگین سن تیم ملی بالا است

تیم ملی از ظرفیت‌های موجود در لیگ استفاده نمی‌کند

می‌شود. در تیم امید هم این اتفاق افتاد 
و من به شخصه امید روانخواه را خیلی 
دوست دارم اما اعتقادم بر این است 
که باید این مسئولیت به فرد یا افراد 
باتجربه‌تر سپرده می‌شد. سرمربی 
تیم ملی باید هم از نظر سابقه کاری و 
هم از نظر نتیجه‌گیری بهترین شرایط را 

داشته باشد.«
فریادشیران در خصوص تیم ملی افزود: 
»پرونده مارک ویلموتس با جرایم آن 
حدود 10میلیون یورو به کشور خسارت 

زد، در صورتی که در آن مقطع اگر مسئولان 
صادقانه در خصوص این پرونده صحبت 
می‌کردند، این مبلغ بدین شکل هزینه 
نمی‌شد و در بخش‌های دیگری از این رقم 
استفاده می‌شد. متأسفانه عدم شفافیت 
باعث می‌شود تا تیم ملی لطمه بخورد. تمام 
مسائل در فوتبال ما گزینشی است، همین 
وی‌ای‌آر را ببینید برخی از بازی‌ها به‌صورت 
گزینشی از وی‌ای‌آر استفاده می‌کنند و این 
موضوع باعث می‌شود تا هواداران به برخی 

از قهرمانی‌ها شک کنند.«

او در خصوص بازی‌های تدارکاتی تیم ملی 
تصریح کرد: »صحبت‌هایی که در خصوص 
برگزاری بازی‌های تدارکاتی می‌شود، طبیعی 
است چراکه در حال حاضر اکثر تیم‌ها 
به‌خصوص تیم‌هایی که در گروه خود 
رقبای آسیایی دارند، علاقه‌مندند که با تیم 
ملی ما بازی تدارکاتی برگزار کنند. تیم‌ها با 
برگزاری این بازی تدارکاتی به تجربه خوبی 
دست می‌یابند. اگر ما نتوانیم با این تیم‌ها 
بازی دوستانه برگزار کنیم، به دلیل ضعف 

ماست.«

سوژه

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

باید جوانان را به 
تیم ملی بیاوریم 

و به این نفرات 
فرصت بدهیم 

تا چهره‌هایی 
همچون بازیکنان 

دهه 90 به‌وجود 
بیایند


